

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve	Eszterházy Károly Főiskola Diák és Szabadidősport Club		
A kérelmező szervezet rövidített neve	EKF SC		
Gazdálkodási formakód	521		
Bajnoki osztály:	NBI/B		
Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Bruttó összeg kerül figyelembe vételre (alanya az Áfának)		
Adószám	19920377-2-10		
Bankszámlaszám	11739009-22871534-00000000		

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	3300	Város	Eger
Közterület neve	Leányka	Közterület jellege	út
Házszám	6	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	3300	Város	Eger
Közterület neve	Leányka	Közterület jellege	út
Házszám	6	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			
Telefon	+36 70 773 73 73	Fax	+36 70 773 73 73
Honlap	www.eszterhazykfc.hu	E-mail cím	ekfsc@ektf.hu

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Jordán Dániel		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	ügyvezető		
Mobiltelefonszám	+36 20 276 16 16	E-mail cím	jordan.daniel@ektf.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Rutka Péter	+36 70 366 69 22	petyashs@gmail.com
Hidvegi Péter	+36 70 773 73 73	hidvegi@ektf.hu

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Eszterházy Károly Főiskola	Eszterházy Károly Főiskola	Eszterházy Károly Főiskola	36	Felk. és versenyeztetés
Eszterházy Gyakorló Iskola	Eszterházy Károly Főiskola	EgEszterházy Károly Főiskola	30	Felk. és versenyeztetés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 1989-10-18
A tevékenységének megkezdésének időpontja: 1989-10-18
A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns): nem releváns
Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
Egri Városi Sportiskola	3300 Eger Stadion utca 8	utánpótlás nevelés

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2014/15 évi gazdálkodásának és a 2016. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2014	2015	2016
Önkormányzati támogatás	5 MFt	1 MFt	1 MFt
Állami támogatás	5 MFt	3 MFt	4 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	52 MFt	46 MFt	40 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	22 MFt	90 MFt	98 MFt
Egyéb támogatás	0 MFt	8 MFt	8,5 MFt
Összesen	84 MFt	148 MFt	151,5 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2014	2015	2016
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	39 MFt	42 MFt	31 MFt
Működési költségek (rezsi)	1 MFt	1 MFt	1 MFt
Anyagköltség	28 MFt	3 MFt	3 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	63 MFt	19 MFt	4 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	8 MFt	9 MFt	9 MFt
Összesen	139 MFt	74 MFt	48 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2014	2015	2016
Utánpótlásra fordított összeg	55,8 MFt	89 MFt	98 MFt
Működési költségek (rezsi)	1 MFt	1 MFt	1 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/>	6 937 016 Ft	123 749 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	1 051 072 Ft	21 021 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	21 682 883 Ft	433 658 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	73 063 592 Ft	1 291 211 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2016/17-es támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása:

Az Eszterházy Károly Főiskola Diák- és Szabadidősport Club sportfejlesztési programjai minden támogatási időszakban egymásra épülve folytonosságot biztosítva fokozatos előrelépést és stabilitás kiépítését célozza meg. Alapjai egyszerre a felnőtt csapat legmagasabb osztályban való tartós szereplése, valamint jelentős és minőségi utánpótlás bázis kiépítése. Felnőtt csapatunk folyamatos előrelépését és sikerét jól példázza, hogy az idei bajnokságban az NBI-ben indultak és összemérhették tudásukat a sportág legjobb csapataival. Ez mindenképp fejlődésükre szolgált és tovább erősíti a hosszú távú célkitűzésünket: csapatunknak tartósan szeretnénk kivívni helyét a kézilabda elitjében. Ennek eléréséhez elengedhetetlen a biztos utánpótlás közeg kinevelése, megerősítése. Célcsoportunk a környékbeli fiatalok, tervünk egy regionális kézilabda központ kialakítása. Kötelességünknek érezzük, hogy a gyermekek nálunk ne csak az egészséges életmódra, sport szeretetére való nevelésben részesüljenek, de erkölcsi fejlődésüket is szolgáljuk, a csapatban küzdés élményével és az egészséges versenyszellem kialakításával. A Főiskola együttműködésével a sportkarrier mellett vagy azt követően alternatívát kínálunk számukra a civil életben való helytállásra is. A Főiskolán tanuló sportolóink kollégiumi elhelyezésben, támogatásokban és ösztöndíjakban részesülhetnek. Stratégiánk, célkitűzéseink kialakítása során a fentiekre figyelemmel, valamint a Magyar Kézilabda Szövetség sportági stratégiai koncepcióira figyelemmel jártunk el.

Ingtalan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

A 2011/2012-es tanévben a Kormány a megelőző vizsgálatoknak és felméréseknek hatására konkrét lépéseket tett a mindennapos testnevelés bevezetésének érdekében. A mindennapos testnevelés bevezetésének alapvető célja, hogy gyermekeinkből egészséges felnőttek váljanak. Ehhez azonban nem csak az óraszámok mennyiségi növelésére, hanem azok minőségi tartalmának fejlesztésére is szükség van. Ezen feltételek biztosításához azonban korrekt infrastrukturális háttérre van szükség. Testnevelés órát lehet ugyan tanteremben megtartani, de annak hatékonysága erősen megkérdőjelezhető. Az egri Eszterházy Károly Főiskola Gyakorló Általános, Közép, Alapfokú Művészeti Iskola és Pedagógiai Intézet számára fentiek tükrébe is elengedhetetlenül fontos lenne egy korszerű sportcsarnok, melyben a testnevelés órák megtartásra kerülhetnek. Az iskola szolgál gyakorló helyül a főiskola tanárképző intézetében tanuló hallgatóknak is. Fontos, hogy ezek az órák is korszerű körülmények közt kerülhessenek megtartásra. A leendő létesítmény ezen kívül lehetőséget fog biztosítani a TAO-s beruházást megvalósító Eszterházy Károly Főiskola Diák és Szabadidősport Club kézilabda utánpótlás csapataink a délutáni órákban, illetve az NB I/B osztályban szereplő felnőtt női csapatnak is, mely a térség egyetlen nemzeti bajnokságban szereplő női csapata. A csarnok lehetőséget fog biztosítani a szabadidősport számára is, hisz a főiskola dolgozói is helyt kapnak a reggeli, illetve esti órákban.

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

A projektet egyenletesen valósítjuk meg a támogatási időszak alatt. A tárgyi eszköz beruházás megvalósítása a 2016-17 és a 2017-18-as időszakra tehető.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közötti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

A TAO támogatás nemcsak lehetőségeket teremt, de egyben felelősséget is annak ésszerű, átgondolt felhasználására. Koncepciónk kialakításánál ezért figyelemmel voltunk a Magyar Kézilabda Szövetség sportágfejlesztési stratégiájára, valamint a helyi társadalmi érdekekre és sportigényekre. Jelenleg is szorosan együttműködünk az Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatával, a Heves Megyei Önkormányzattal, valamint az Eger Városi Sportiskolával, mely kapcsolat fenntartása a jövőben is célunk. Feladatunk az utánpótlás-nevelést tekintve kettős. Egyrészt szeretnénk Clubunkat regionális sportközponttá tenni, és minél nagyobb létszámú, és magas színvonalú sportolói bázist kiépíteni a sportág egészére számára. Másrészt az úgynevezett kettős karrier programunkat a korábbiakban megkezdettek szerint szeretnénk folytatni a jövőben is, és új jövőképet adni a hozzánk kerülő fiatalság számára. Korábbi és jelenlegi sportfejlesztési programjaink koherensen egymásra épülnek, szem előtt tartva a fenntartható fejlődést, aminek értelmében évről évre egyre színvonalasabban, egyre nagyobb tömegbázis sportolását kell megoldanunk.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

2011/2012 támogatási időszakkal kezdődően a látvány-csapatok támogatáson keresztül jelentős plusz forrásokhoz jutott a Club, amelynek megfelelő felhasználásával kívántuk erősíteni gazdasági helyzetünket. A Sportclub és a Főiskola továbbra is hozzájárul a csapat működtetéséhez az előző éveknek megfelelő szinten. A tömegbázis növelése, a sport és a kézilabdázás elérhetővé tétele a fiatalok és családok számára nem csak az emberek egészségi állapotára lehet kedvező hatással. A támogatásnak köszönhetően szervezetünk nagy terhet tud levenni a szülők válláról, így elérhetővé téve a rendszeres sportolást a szerényebb anyagi körülmények közt élő családok gyermekei számára is. A sport közösségi funkciói, illetve a sport általi nevelés által megfelelő választási lehetőséget kínálhatunk a fiatalok számára. Célunk nem csupán fiatal sportemberek, hanem erkölcsileg, morálisan képzett fiatalok „létrehozása”, akik az élet egyéb területein (iskola, család) is elsajátítják azt, amit a sport révén megtanultak: türelem, kitartás, a kemény munka megbecsülése, fegyelem. A támogatókkal kialakított kapcsolat magával vonhatja a szponzoráció mértékének arányos növekedését az egyesület költségvetésében, valamint nőhet a sport-infrastruktúra kihasználtsága is. A jelen sportfejlesztési programban megfogalmazott célkitűzéseket és programelemeket a tao támogatások elmaradása, illetve programunk nem támogatása esetén az egyesület nem képes saját erőből megvalósítani. A humán erőforrás (megfelelő szakemberek, képzett alkalmazottak) rendelkezésre áll, mind a sportfejlesztési program megvalósítására, illetve a működtetésére is. Az egyesület által megalkotott sportfejlesztési program megvalósulása nagyban hozzájárulhat a kézilabda sportág helyzetének erősödéséhez valamint a szabadidő hasznos és egészséges eltöltési mutatóinak, a sport, azon belül is a kézilabdázás irányába való eltolódásáért. A jelenleg a minőségi utánpótlás bázisát jelentő felnőtt csapatunk csak akkor válhat tartósan a magyarországi kézilabda elitrésszé, ha jelen sportfejlesztési programban meghatározott célokat, feladatokat sikeresen végre tudjuk hajtani. Ezen túlmenően a terveink között szereplő tömegbázis növelést és a rendszeres sportolás, egészség-centrikus életmód elterjesztését és népszerűsítését azon kormányzati szándék is indokolja, amely a napi rendszeres testmozgást végzők arányának növelését irányozza elő. A kézilabda szakosztály tervezett fejlesztésével egy olyan kézilabda centrumot kívánunk kialakítani

Személyi jellegű ráfordítások

2016/17 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Név	Születési dátum	Kategória	Lic.	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Hegedűs Tibor	1971-10-25	Edző	B	EKHO	8	12	295 000 Ft	59 000 Ft	4 248 000 Ft
Varga Zoltán	1973-10-26	Sportm.társ	N.r.	Normál	8	12	140 450 Ft	39 326 Ft	2 157 312 Ft
Dr. Weisz Norbert	1984-08-28	Sportm.társ	N.r.	Normál	8	12	100 000 Ft	28 000 Ft	1 536 000 Ft
Terenyei Ákos	1980-05-02	Edző	C	EKHO	5	12	295 000 Ft	59 000 Ft	4 248 000 Ft
Révész László	1979-06-23	Egyéb	N.r.	Egyéb	8	12	100 000 Ft	24 300 Ft	1 491 600 Ft
					37	60	930 450 Ft	209 626 Ft	13 680 912 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes személyi jellegű ráfordítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
6 743 896 Ft	69 370 Ft	123 749 Ft	6 937 016 Ft	6 937 016 Ft	13 804 661 Ft	13 874 031 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2016/17 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportoélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Informatikai eszközök	Televízió	db	1	200 000 Ft	200 000 Ft
Informatikai eszközök	Dvd felvevő lejátszó	db	1	100 000 Ft	100 000 Ft
Informatikai eszközök	Videó kamera	db	1	20 000 Ft	20 000 Ft
Informatikai eszközök	Projektor	db	1	500 000 Ft	500 000 Ft
Informatikai eszközök	Számítógép	db	1	250 000 Ft	250 000 Ft
Informatikai eszközök	Laptop	db	1	250 000 Ft	250 000 Ft
Informatikai eszközök	Nyomtató	db	1	100 000 Ft	100 000 Ft
Informatikai eszközök	Videó felvevő lejátszó	db	1	50 000 Ft	50 000 Ft
					1 470 000 Ft

2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
Televízió	Szakmailag indokolt
Dvd felvevő lejátszó	Szakmailag indokolt
Videó kamera	Szakmailag indokolt
Projektor	Szakmailag indokolt
Számítógép	Szakmailag indokolt
Laptop	Szakmailag indokolt
Nyomtató	Szakmailag indokolt
Videó felvevő lejátszó	Szakmailag indokolt

2016/17 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
1 019 540 Ft	10 511 Ft	21 021 Ft	1 051 072 Ft	450 460 Ft	1 491 021 Ft	1 501 532 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2016/17 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
TEB	Tervezés	2017-05-02	2018-06-29	2018-09-03	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	30 325 060 Ft
							30 325 060 Ft

2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Beruházás címe	Beruházás helyszíne, helyrajzi száma	Indoklás
Tervezés	3300 Eger Barkóczy F. u. 5	4488; 4486/2	Az egri Eszterházy Károly Főiskola Gyakorló Általános, Közép, Alapfokú Művészeti Iskola és Pedagógiai Intézet számára fentiek tükrébe is elengedhetetlenül fontos lenne egy korszerű sportcsarnok, melyben a testnevelés órák megtartásra kerülhetnek. Az iskola szolgál gyakorló helyül a főiskola tanárképző intézetében tanuló hallgatóknak is. Fontos, hogy ezek az órák is korszerű körülmények közt kerülhessenek megtartásra. A leendő létesítmény ezen kívül lehetőséget fog biztosítani a TAO-s beruházást megvalósító Eszterházy Károly Főiskola Diák és Szabadidősport Club kézilabda utánpótlás csapataink a délutáni órákban, illetve az NB I/B osztályban szereplő felnőtt női csapatnak is, mely a térség egyetlen nemzeti bajnokságban szereplő női csapata. A csarnok lehetőséget fog biztosítani a szabadidősport számára is, hisz a főiskola dolgozói is helyt kapnak a reggeli, illetve esti órákban.

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben?

Igen

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Igen

2016/17 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	21 032 396 Ft	216 829 Ft	433 658 Ft	21 682 883 Ft	9 292 664 Ft	30 758 718 Ft	30 975 547 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2016/17 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok

Korosztály	Versenypedéllyel rendelkezők száma	Versenypedéllyel nem rendelkezők száma	Bajnokságban szereplő csapatok	Bajnokság legmagasabb szintje
U7	0	0	0	Nincs
U8	11	0	2	Országos
U9	38	0	2	Országos
U10	19	0	1	Országos
U11	21	0	1	Országos
U12	0	0	0	Nincs
U13	18	0	1	Országos
U14	0	0	0	Nincs
Serdülő/ifjúsági	10	0	1	Országos
Junior	12	0	1	Országos
U23	0	0	0	Nincs
Összesen	129	0	9	

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2016/17 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés, beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sportfelszerelés	kézilabda cipő	pár	130	32 309 Ft	4 200 170 Ft
Sportfelszerelés	zokni	pár	130	1 077 Ft	140 010 Ft
Sportfelszerelés	kabát	db	130	32 309 Ft	4 200 170 Ft
Sportfelszerelés	sál	db	130	2 154 Ft	280 020 Ft
Sportfelszerelés	sapka	db	50	5 019 Ft	250 950 Ft
Sportfelszerelés	kesztyű	pár	50	4 559 Ft	227 950 Ft
Sportfelszerelés	bemelegítő jogging	db	130	20 821 Ft	2 706 730 Ft
Sportfelszerelés	gálamelegítő	db	130	28 719 Ft	3 733 470 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda mez (meccs)	db	130	9 118 Ft	1 185 340 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda nadrág (meccs)	db	130	7 180 Ft	933 400 Ft
Sportfelszerelés	sporttáska nagy	db	130	17 949 Ft	2 333 370 Ft
Sportfelszerelés	kézitáska	db	130	10 770 Ft	1 400 100 Ft
Sportfelszerelés	aláöltözet	db	50	10 770 Ft	538 500 Ft
Sportfelszerelés	védőfelszerelés	db	50	10 770 Ft	538 500 Ft
Sportfelszerelés	szabadidőpóló	db	130	6 462 Ft	840 060 Ft
Sportfelszerelés	rövidnadrág	db	130	6 462 Ft	840 060 Ft
Sportfelszerelés	edzőpóló	db	130	4 308 Ft	560 040 Ft
Sportfelszerelés	kapusnadrág	db	10	12 205 Ft	122 050 Ft
Sportfelszerelés	kapusmez	db	10	12 205 Ft	122 050 Ft
Sportfelszerelés	papucs	pár	50	5 385 Ft	269 250 Ft
Sportfelszerelés	törölköző	db	130	3 590 Ft	466 700 Ft
Sportfelszerelés	szabadidő melegítő (alsó-felső)	db	130	14 359 Ft	1 866 670 Ft
Sportfelszerelés	sport bólya	db	50	9 693 Ft	484 650 Ft
Sportfelszerelés	kulacs (1L)	db	130	503 Ft	65 390 Ft
Sportfelszerelés	thermosz (19L)	db	5	12 923 Ft	64 615 Ft
Sporteszköz	labda	db	100	17 949 Ft	1 794 900 Ft
Sporteszköz	labdazsák	db	5	9 118 Ft	45 590 Ft
Sporteszköz	wax	kg	100	6 677 Ft	667 700 Ft
Sporteszköz	wax lemosó	liter	15	4 667 Ft	70 005 Ft
Sporteszköz	síp	db	10	2 154 Ft	21 540 Ft
Sporteszköz	stopperóra	db	5	10 770 Ft	53 850 Ft
Sporteszköz	mágnes tábla	db	5	9 118 Ft	45 590 Ft
Sporteszköz	nagy taktikai tábla/csapat	db	2	13 641 Ft	27 282 Ft
Sporteszköz	fitness labda	db	10	13 641 Ft	136 410 Ft

2016/17 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés, beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sporteszköz	gumiszalagok	db	20	9 118 Ft	182 360 Ft
Sporteszköz	medicinlabda	db	60	7 180 Ft	430 800 Ft
Sporteszköz	mágnes tábla	db	5	9 118 Ft	45 590 Ft
Sporteszköz	súlyzó	db	60	2 872 Ft	172 320 Ft
Sporteszköz	súlyzókészlet	db	20	9 118 Ft	182 360 Ft
Sporteszköz	ugrókötél	db	20	2 872 Ft	57 440 Ft
Pályatartozék	labdapumpa	db	20	2 154 Ft	43 080 Ft
Pályatartozék	compressor (pumpa)	db	1	50 258 Ft	50 258 Ft
Pályatartozék	bordásfal	db	10	22 975 Ft	229 750 Ft
Pályatartozék	kapu	pár	2	358 984 Ft	717 968 Ft
Pályatartozék	kapuháló	pár	2	35 898 Ft	71 796 Ft
Pályatartozék	szivacskezilabda kapu	pár	4	35 898 Ft	143 592 Ft
Sporteszköz	egyensúlyozó deszka	db	5	25 129 Ft	125 645 Ft
Sporteszköz	SMR henger	db	10	7 036 Ft	70 360 Ft
Sporteszköz	TRX Pro kit	db	5	39 488 Ft	197 440 Ft
Sporteszköz	Sling Trainer funkcionális kötél	db	5	7 180 Ft	35 900 Ft

2016/17 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Gyógyszer	Tape BSN 25 cm	db	200	826 Ft	165 200 Ft
Gyógyszer	Tape BSN 4 cm	db	200	1 005 Ft	201 000 Ft
Gyógyszer	Tape BSN 5 cm	db	200	1 364 Ft	272 800 Ft
Gyógyszer	Beiersdorf Tape 4 cm	db	200	1 149 Ft	229 800 Ft
Gyógyszer	Beiersdorf Tape 5 cm	db	200	1 364 Ft	272 800 Ft
Gyógyszer	Cohefix kék	db	30	1 795 Ft	53 850 Ft
Gyógyszer	Arnika Zselé	db	10	3 231 Ft	32 310 Ft
Gyógyszer	Intensive hűtő zselé	db	10	3 231 Ft	32 310 Ft
Gyógyszer	Sporty Cool	db	50	1 651 Ft	82 550 Ft
Gyógyszer	Fagyasztó spray	db	50	1 795 Ft	89 750 Ft
Gyógyszer	hűtő spray	db	20	1 795 Ft	35 900 Ft
Gyógyszer	jégzselé spray	db	20	1 795 Ft	35 900 Ft
Gyógyszer	jégakku	db	40	1 005 Ft	40 200 Ft
Gyógyszer	Polysport Gold Pack	db	40	359 Ft	14 360 Ft
Gyógyszer	jégtömlő	db	40	3 015 Ft	120 600 Ft
Gyógyszer	kötésragasztó	db	50	3 015 Ft	150 750 Ft

2016/17 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Gyógyszer	sebbevonó	db	25	2 154 Ft	53 850 Ft
Gyógyszer	bemelegítő spray	db	30	2 154 Ft	64 620 Ft
Gyógyszer	szintetikus bőr	db	50	3 231 Ft	161 550 Ft
Gyógyszer	poly szivacsos kötszer	db	50	359 Ft	17 950 Ft
Gyógyszer	ragtapasz	db	50	1 077 Ft	53 850 Ft
Gyógyszer	tapadó kötés	db	100	1 939 Ft	193 900 Ft
Gyógyszer	poly medirip közepes tartókötés	db	100	1 651 Ft	165 100 Ft
Gyógyszer	poly univerzális tartókötés	db	50	790 Ft	39 500 Ft
Gyógyszer	géz	db	50	1 221 Ft	61 050 Ft
Gyógyszer	poly vékony szivacs	db	50	682 Ft	34 100 Ft
Gyógyszer	masszázs olaj	db	10	2 441 Ft	24 410 Ft
Gyógyszer	sport fluid	db	10	2 010 Ft	20 100 Ft
Gyógyszer	masszázs krém	db	20	2 297 Ft	45 940 Ft
Gyógyszer	bemelegítő krém	db	20	2 513 Ft	50 260 Ft
Diagnosztikai eszköz	massage ágy	db	1	114 875 Ft	114 875 Ft
Diagnosztikai eszköz	orvosi táska felszerelve	db	1	14 359 Ft	14 359 Ft
Diagnosztikai eszköz	hűtőtáska (6L-15L)	db	1	8 616 Ft	8 616 Ft
Diagnosztikai eszköz	mentőláda	db	5	3 590 Ft	17 950 Ft
Diagnosztikai eszköz	tapevágó olló	db	3	4 092 Ft	12 276 Ft
Gyógyszer	orrtampon	db	50	2 728 Ft	136 400 Ft
Gyógyszer	sebösszehúzó tapasz	db	50	287 Ft	14 350 Ft
Gyógyszer	le mosó spray	db	50	2 728 Ft	136 400 Ft
Gyógyszer	melegtapasz (2db-os)	db	10	1 436 Ft	14 360 Ft
Gyógyszer	ló krém	db	15	5 026 Ft	75 390 Ft
Gyógyszer	fóliatekerics	db	10	3 231 Ft	32 310 Ft
Gyógyszer	amaril krém	db	30	2 441 Ft	73 230 Ft
Diagnosztikai eszköz	tűágy	db	5	5 026 Ft	25 130 Ft
Gyógyszer	tape ragasztó spray	db	15	2 872 Ft	43 080 Ft
Diagnosztikai eszköz	pulzusmérő óra	db	5	7 898 Ft	39 490 Ft
Diagnosztikai eszköz	vérnyomásmérő	db	1	10 770 Ft	10 770 Ft
Diagnosztikai eszköz	újraélesztő készülék (automata / félautomata)	db	1	358 984 Ft	358 984 Ft
Gyógyszer	Betadine fertőtlenítő oldat	db	10	933 Ft	9 330 Ft

2016/17 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtatlan megnevezés	Kor-osztály	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevétel (óra/hó)	Hónapok száma az évadban	Igénybevett órák száma/évad	Bérleti díj összesen (Ft)
Egri Közszolgáltatások Városi Intézménye (Lenkey Általános Iskola)	U8	1 867 Ft	23	1	23	42 941 Ft
Egri Közszolgáltatások Városi Intézménye (Pásztortölgyi Iskola)	Serdülő/ifjúsági	5 026 Ft	26	1	26	130 676 Ft
Egri Közszolgáltatások Városi Intézménye (Lenkey Általános Iskola)	U8	1 867 Ft	23	1	23	42 941 Ft
Egri Közszolgáltatások Városi Intézménye (Pásztortölgyi Iskola)	Serdülő/ifjúsági	5 026 Ft	26	1	26	130 676 Ft
Egri Közszolgáltatások Városi Intézménye (Pásztortölgyi Iskola)	U8	2 513 Ft	78	1	78	196 014 Ft
Eszterházy Károly Egyetem gyakoró	U8	5 026 Ft	88	1	88	442 288 Ft
Eszterházy Károly Egyetem gyakoró	U9	5 026 Ft	132	1	132	663 432 Ft
Eszterházy Károly Egyetem (Eszterházy Sportcsarnok)	U10	5 026 Ft	132	1	132	663 432 Ft
Eszterházy Károly Egyetem gyakoró	U11	5 026 Ft	132	1	132	663 432 Ft
Eszterházy Károly Egyetem gyakoró	U13	5 026 Ft	176	1	176	884 576 Ft
Eszterházy Károly Egyetem (Eszterházy Sportcsarnok)	Junior	5 026 Ft	330	1	330	1 658 580 Ft
Eszterházy Károly Egyetem (Eszterházy Sportcsarnok)	Serdülő/ifjúsági	5 026 Ft	132	1	132	663 432 Ft

2016/17 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Név	Kategória	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Ódor Viktória	Edző	EKHO	8	12	71 797 Ft	14 359 Ft	1 033 877 Ft

2016/17 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése							
Név	Kategória	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Bíróné Úri Mária	Edző	EKHO	8	12	71 797 Ft	14 359 Ft	1 033 877 Ft
Lakatos László	Edző	EKHO	8	12	71 797 Ft	14 359 Ft	1 033 877 Ft
Koszorús Levente	Edző	EKHO	8	12	84 720 Ft	16 944 Ft	1 219 968 Ft
Balog Beáta	Edző	Normál	8	12	107 695 Ft	30 155 Ft	1 654 195 Ft
Hanczvikkell Zsanett	Edző	Normál	8	12	107 695 Ft	30 155 Ft	1 654 195 Ft
Rutka Péter	Technikai vezető	Normál	6	12	242 314 Ft	67 848 Ft	3 721 943 Ft
Fábian Gábor	Masszőr	EKHO	8	12	126 721 Ft	25 344 Ft	1 824 782 Ft
Fenyves Balázs	Sportmunkatárs	Normál	8	12	100 839 Ft	28 235 Ft	1 548 887 Ft
Vizes Lajos	Sportmunkatárs	EKHO	8	12	71 797 Ft	14 359 Ft	1 033 877 Ft
Varga Ferenc	Sportmunkatárs	Normál	8	12	80 671 Ft	22 588 Ft	1 239 107 Ft
Dr. Kis Tamás	Sportorvos	Normál	8	12	57 437 Ft	16 082 Ft	882 232 Ft
Juhász István	UP szakm. ig.	EKHO	8	12	168 722 Ft	33 744 Ft	2 429 597 Ft
Hidvégi Péter	Sportmunkatárs	Egyéb	8	12	107 695 Ft	26 170 Ft	1 606 380 Ft
Müller Anetta	Sportmunkatárs	Egyéb	8	12	107 695 Ft	26 170 Ft	1 606 380 Ft
Bárkai Bianka	Edző	Normál	4	12	57 437 Ft	16 082 Ft	882 232 Ft
Benedek Réka	Edző	Normál	8	12	107 695 Ft	30 155 Ft	1 654 195 Ft

2016/17 évad - Sportszakemberek adatainak részletezése			
Név	Születési idő	Licenz	Foglalkoztatott korosztály
Ódor Viktória	1966-07-22	C	U11
Bíróné Úri Mária	1963-01-05	C	U10
Lakatos László	1960-09-24	C	U11
Koszorús Levente	1979-11-29	C	U9
Balog Beáta	1984-05-31	C	U11
Hanczvikkell Zsanett	1992-04-12	C	U8
Rutka Péter	1988-05-09	Nem rel.	U10, U11, U8, U9
Fábian Gábor	1964-03-08	Nem rel.	U11, U8, U9
Fenyves Balázs	1986-08-02	Nem rel.	U10, U11, U8, U9
Vizes Lajos	1961-10-29	Nem rel.	U10, U11, U8, U9
Varga Ferenc	1980-08-20	Nem rel.	U10, U11, U8, U9
Dr. Kis Tamás	1966-10-05	Nem rel.	U10, U11, U8, U9
Juhász István	1965-02-08	Nem rel.	U10, U11, U8, U9
Hidvégi Péter	1974-06-14	Nem rel.	Junior, Serdülő/ifjúsági, U10, U11, U13, U8, U9
Müller Anetta	1973-01-25	Nem rel.	Junior, Serdülő/ifjúsági, U10, U11, U13, U8, U9

2016/17 évad - Sportszakemberek adatainak részletezése

Név	Születési idő	Licenz	Foglalkoztatott korosztály
Bárkai Bianka	1990-02-08	C	U10, U11, U8, U9
Benedek Réka	1991-06-16	C	U8

2016/17 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei

Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	33 989 741 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	3 953 560 Ft
Személyszállítási költségek	3 589 840 Ft
Nevezési költségek	358 984 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	3 589 840 Ft
Verseny- és játékengedélyek kiállításának költségei	717 968 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	6 182 420 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	717 968 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	26 059 601 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	79 159 922 Ft

2016/17 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
71 041 745 Ft	730 636 Ft	1 291 211 Ft	73 063 592 Ft	8 118 177 Ft	80 451 133 Ft	81 181 769 Ft

Általános Képzés

2016/17 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2016/17 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Személyi jellegű	123 749 Ft	138 893 Ft	69 370 Ft	193 119 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	21 021 Ft	21 021 Ft	10 511 Ft	31 532 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	433 658 Ft	433 658 Ft	216 829 Ft	650 487 Ft
Utánpótlás-nevelés	1 291 211 Ft	1 464 418 Ft	730 636 Ft	2 021 847 Ft
Összesen	1 869 639 Ft			2 896 985 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Személyi jellegű	Az egyesületnél dolgozó edzők szakmai továbbképzése és annak ellenőrzése/számonkérése. A támogatási kérelem benyújtása, menedzselése, a szabályos felhasználás ellenőrzése, záró dokumentáció beadása és ellenőrzése.
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	A tárgyi előfinanszírozott eszközök pályázatban foglalt beszerzésénél, azok nyilvántartásba, leltárba való vételénél és kiadásnál való közreműködés. A támogatási kérelem benyújtása, menedzselése, a szabályos felhasználás ellenőrzése, záró dokumentáció beadása és ellenőrzése.
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	A tárgyi előfinanszírozott eszközök pályázatban foglalt beszerzésénél, azok nyilvántartásba, leltárba való vételénél és kiadásnál való közreműködés. A támogatási kérelem benyújtása, menedzselése, a szabályos felhasználás ellenőrzése, záró dokumentáció beadása és ellenőrzése.
Utánpótlás-nevelés	Az utánpótlás-nevelés feladatihoz kapcsolódó tevékenységes segítése. A támogatási kérelem benyújtása, menedzselése, a szabályos felhasználás ellenőrzése, záró dokumentáció beadása és ellenőrzése.

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni sziveskedjenek.

Kelt: Eger, 2016. 12. 16.

Nyilatkozat 2

Alulírott Jordán Dániel (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Eger, 2016. 12. 16.

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

Az bajnoki osztály alapján az Ön sportszervezetének nem kell De Minimis nyilatkozatot kitöltenie!

PISZKOZAT

Mellékletek

<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 13 Utolsó feltöltés: 2016-11-25 16:02:49</p>	<p>Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 2 Utolsó feltöltés: 2016-11-25 15:58:54</p>	<p>Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-04-29 09:22:24</p>	<p>Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-05-02 16:04:39</p>	<p>(35 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 6 Utolsó feltöltés: 2016-11-26 15:00:28</p>	<p>Egyéb dokumentumok</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 24 Utolsó feltöltés: 2016-12-09 09:55:54</p>	<p>Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 12 Utolsó feltöltés: 2016-12-08 09:01:49</p>	<p>Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződései</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 7 Utolsó feltöltés: 2016-11-25 16:11:58</p>	<p>Sporteszköz sportfelszerelés aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 2 Utolsó feltöltés: 2016-11-25 11:21:08</p>	<p>Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-11-25 16:12:18</p>	<p>Személyszállítási költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-11-25 16:12:25</p>	<p>Nevezési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-11-25 16:12:41</p>	<p>Rendezési, felkészítési, képzési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-11-25 16:12:53</p>	<p>Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-11-25 16:14:04</p>	<p>A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
 2016-11-25 16:20:26

Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
 2016-11-25 16:20:37

Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelti vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 4
Utolsó feltöltés:
 2016-12-08 09:00:21

Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
 2016-11-25 16:21:04

Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 3
Utolsó feltöltés:
 2016-11-25 16:21:13

Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
 2016-11-25 16:21:41

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 4
Utolsó feltöltés:
 2016-12-08 09:01:16

A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
 2016-11-25 16:22:01

A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
 2016-11-25 16:22:14

A beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
 2016-11-25 16:22:22

Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
 2016-11-25 16:22:38

Az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források

Kelt: Eger, 2016. 12. 16.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő				0%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő				0%
Edzőtáborok száma	db				0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db				0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2				0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő				0%
U18	fő				0%
U17	fő				0%
U16	fő				0%
U15	fő				0%
Egyéb indikátorok					
					0%
					0%
					0%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	6 743 896 Ft	69 370 Ft	123 749 Ft	6 937 016 Ft	6 937 016 Ft	13 804 661 Ft	13 874 031 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	22 051 936 Ft	227 340 Ft	454 679 Ft	22 733 955 Ft	9 743 124 Ft	32 249 739 Ft	32 477 079 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	1 019 540 Ft	10 511 Ft	21 021 Ft	1 051 072 Ft	450 460 Ft	1 491 021 Ft	1 501 532 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	21 032 396 Ft	216 829 Ft	433 658 Ft	21 682 883 Ft	9 292 664 Ft	30 758 718 Ft	30 975 547 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	71 041 745 Ft	730 636 Ft	1 291 211 Ft	73 063 592 Ft	8 118 177 Ft	80 451 133 Ft	81 181 769 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	99 837 578 Ft	1 027 346 Ft	1 869 639 Ft	102 734 563 Ft	24 798 316 Ft	126 505 533 Ft	127 532 879 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
10 000 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	35 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (100 darab)

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírás címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

hidvegipeteralairasiminta_1461914470.pdf (Szerkesztés alatt, 65 Kb, 2016-04-29 09:21:10)
431391a15b36deb58af26ed84ea8b61b6a333481713f4bb798084059efa88820

alairascimpeldany_jordandaniel_e_1480085934.pdf (Hiánypótlás melléklet, 69 Kb, 2016-11-25 15:58:54)
cb8c0597ba9e5324eb3e94947243c460791329a74b58d8ae954051abdb222123

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződésai

teremberletiszerzodes_eke_szentim_1480086310.pdf (Hiánypótlás melléklet, 133 Kb, 2016-11-25 16:05:10)
c3cabcc26f1247e0621e82b316ee4e48e97abedb953f44eac6a47a2535e5f9be9

berletiszerzodes_eke_ekfsc_2016_1_1480086321.pdf (Hiánypótlás melléklet, 154 Kb, 2016-11-25 16:05:21)
a57e7cd13985a6533e25cf0b16f5b7ef255643a2f2cc178a483b05d3fc23b1ce

nyilatkozatekfsctaohp2016_17_t_1480086325.pdf (Hiánypótlás melléklet, 162 Kb, 2016-11-25 16:05:25)
f6549f369d45651a213318512c51c28277941af47e525fe9f16baedcc3623a5

teremberletiszerzodes_eke_szentim_1480086516.pdf (Hiánypótlás melléklet, 103 Kb, 2016-11-25 16:08:36)
aa9f946c0049e186c31f0d83857bbf0957c51ddb6d748959ac23b2d96391f1b7

ekfsc_terembelet_ekvi_lenkey_20161_1480069125.pdf (Hiánypótlás melléklet, 1 Mb, 2016-11-25 11:18:45)
88220b7551205bc7a62b0102a1a03519fc2e1f7ba63196054dd5f1f2d2d650ec

ekfsc_terembelet_ekvi_pasztorvolgy_1480069132.pdf (Hiánypótlás melléklet, 2 Mb, 2016-11-25 11:18:52)
db5103f06ce0db7be3ba8b496fde974e6526c038ae2603c362043a675e656ef4

ekfsc_terembelet_ekvi_lenkey_20161_1481184107.pdf (Kér. kieg. szerk., 1 Mb, 2016-12-08 09:01:47)
88220b7551205bc7a62b0102a1a03519fc2e1f7ba63196054dd5f1f2d2d650ec

ekfsc_terembelet_ekvi_pasztorvolgy_1481184109.pdf (Kér. kieg. szerk., 2 Mb, 2016-12-08 09:01:49)
db5103f06ce0db7be3ba8b496fde974e6526c038ae2603c362043a675e656ef4

nyilatkozatekfsctaohp2016_17_t_1481184109.pdf (Kér. kieg. szerk., 162 Kb, 2016-12-08 09:01:49)
f6549f369d45651a213318512c51c28277941af47e525fe9f16baedcc3623a5

teremberletiszerzodes_eke_szentim_1481184109.pdf (Kér. kieg. szerk., 103 Kb, 2016-12-08 09:01:49)
c4143d094aa30292ad299c76d2e2bb696c2ee1a5bf86c4555200f3f0d92c3b24

berletiszerzodes_eke_ekfsc_2016_1_1481184109.pdf (Kér. kieg. szerk., 154 Kb, 2016-12-08 09:01:49)
a57e7cd13985a6533e25cf0b16f5b7ef255643a2f2cc178a483b05d3fc23b1ce

ekfsc_taohteremberletkimutatas_1481184109.xlsx (Kér. kieg. szerk., 12 Kb, 2016-12-08 09:01:49)
da9d6e986829c03c06fd3798085fb480aa900d51858e3dd696bcf3550ee4c59d

Az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források

beveteltermelési_forrasok_eger_1462119477.xlsx (Szerkesztés alatt, 10 Kb, 2016-05-01 18:17:57)
93b47f32eda2529a55eb34064efcf6880b0536f8c2ffddba275fd9ae44650d0

azelkeszultletesitmeny_1480087358.docx (Hiánypótlás melléklet, 24 Kb, 2016-11-25 16:22:38)
5b5662cdd338604a2cf5e7aa42e3622512eefdf733efdc47b94e48e2e3881c5

A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámolások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)

finanszirozasi_utemterv_eger_1462118981.xlsx (Szerkesztés alatt, 10 Kb, 2016-05-01 18:09:41)
7a05ff6699f084786cbfc47c96167136c9fbfb6ec9982eb99d21dea8e39541a

aberuhazasfinanszirozasi_1480087321.docx (Hiánypótlás melléklet, 26 Kb, 2016-11-25 16:22:01)
c8ec03265980802668ec9050517006b636cf3893a6f471b8a771753b906aefdf

Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága

fenntartas_kihaznaltsag_eger_1462119665.docx (Szerkesztés alatt, 13 Kb, 2016-05-01 18:21:05)
909f8d6112c211e4698b0fcc4adb280b7bfd81683f853395ae3601e56f685091

azelkeszultletesitmeny_1480087342.docx (Hiánypótlás melléklet, 25 Kb, 2016-11-25 16:22:22)
a4b02ca3ac03331cb7c93d3bfd4eaab561d498b0c74ae41019ddfd83308972e

A beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai

uzemeltetesi_koltsegterv_eger_1462119788.xlsx (Szerkesztés alatt, 12 Kb, 2016-05-01 18:23:08)
a522f8b7ab090a1f8d91cade764ab06d0a42bb0111ed88d17529b1442d442006

aberuhazasfenntartasahoz_1480087334.docx (Hiánypótlás melléklet, 26 Kb, 2016-11-25 16:22:14)
52cee4152882e9fedf0b7c345fdddcdfde7e967d4b9906cd7aca3946a3a2712b

Egyéb dokumentumok

nyilatkozatekfsctaohp_rutkape_1480087800.pdf (Hiánypótlás melléklet, 95 Kb, 2016-11-25 16:30:00)
3de1f85283aaa2ff488fabfd00489ee99050384cbb52449581f015f92979c256

nyilatkozatekfsctaohp2016_17_h_1480089711.pdf (Hiánypótlás melléklet, 38 Kb, 2016-11-25 17:01:51)
5f5e7a096b19daa108d9daea7139a152b512fd651da983ad5597bed328bd8870

ekfsc_tervezesiarajanlat_161125_1480168797.pdf (Hiánypótlás melléklet, 243 Kb, 2016-11-26 14:59:57)
717b7f023a7136f45a29e77df8dc9155a95a80f75a9992cb692fc383fa9d167e

kerelem_teb_modositas_eger_1480168816.pdf (Hiánypótlás melléklet, 748 Kb, 2016-11-26 15:00:16)
39599d0b482c1450e7b1d224527da097eb08717a75a561a31431c29dd448dccc4

nyilatkozatekfsctaohp2016_17_i_1480168828.pdf (Hiánypótlás melléklet, 899 Kb, 2016-11-26 15:00:28)
bc40aaf13b70706a844975286cb7f84ec9332dd8256e69814d22cf757550f9a7

ekfsc_tao_onero_nyilatkozat_1462185325.pdf (Szerkesztés alatt, 33 Kb, 2016-05-02 12:35:25)
f897b71365a902eed768caf2d382c5aaedc9c3de5afbf91853e549edeb868076

Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök aljogcímhez kapcsolódó költségtervek

arajanlatbetadineoldat_2_1480069261.pdf (Hiánypótlás melléklet, 374 Kb, 2016-11-25 11:21:01)
09bf524f188cc9fe93fc085fbc4de586dbdac53b81ef7f517c0d20215957e44

arajanaltbetadineoldat_1_1480069268.pdf (Hiánypótlás melléklet, 93 Kb, 2016-11-25 11:21:08)
982853e40394b1a795699c02866dec03ec02e2b0db4c3069b825386b067c3d9e

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)

ekfsc_torvenyszekielsofokuvegzes_1480083625.pdf (Hiánypótlás melléklet, 2 Mb, 2016-11-25 15:20:25)
725a5c3fd1a949bfdc7cb524daa2d89e671b4a319c60fbb008a26e3770697702

zaradekolttorvenyszekikivonat_ekf_1480083661.pdf (Hiánypótlás melléklet, 196 Kb, 2016-11-25 15:21:01)
320796636f6d02044cb830be9159434a2b4da492e11e37c7c7ae3cd09c55a07f

valtozasbejelntesikerelem_torvenys_1480083664.pdf (Hiánypótlás melléklet, 6 Mb, 2016-11-25 15:21:04)
470c755333940482608c6023f0811a1c1294a2000e9bf7dd32fb09889546c75

valtozasbejelntesbefogadasiigazo_1480083668.pdf (Hiánypótlás melléklet, 741 Kb, 2016-11-25 15:21:08)
e91e57bd729d2ee963359a3d2f35d30dc2f731ea6ad1fd065e3d04cbc0cb0264

ujtisztegefogadonyilatkozatok__1480083672.pdf (Hiánypótlás melléklet, 750 Kb, 2016-11-25 15:21:12)
0e51cb5b8caa0ceb22adb17165dc8a68428d0c344a408b04f6e8caf01e170d0d

modositotalapszabaly_ekfsc_1480083677.pdf (Hiánypótlás melléklet, 2 Mb, 2016-11-25 15:21:17)
fc8306fea3adeea32e640bbae47cf5d2f22642b861e62ccc3f88ad7ef63917cb

kozgyulesijegyzokony_ekfsc_1480083760.pdf (Hiánypótlás melléklet, 454 Kb, 2016-11-25 15:22:40)
3d8166ca9dfea9f76ef5083fe8a4eead0631657c327a5a97adbcc4774416cce3

jelenletiv_1480083764.pdf (Hiánypótlás melléklet, 87 Kb, 2016-11-25 15:22:44) b0e27791e3cc0fc077aa78880f5b986c1499560c0cdb3684a2c51f7bc916d176

jelenletiv_1480083768.pdf (Hiánypótlás melléklet, 87 Kb, 2016-11-25 15:22:48) b0e27791e3cc0fc077aa78880f5b986c1499560c0cdb3684a2c51f7bc916d176

fbelfogadonyilatkozatok_1480083771.pdf (Hiánypótlás melléklet, 284 Kb, 2016-11-25 15:22:51)
c352eecd124586e57897b53e85ec53bf8544b82c7bde8b08afced825aa9f4417

torbenyszekinyilvantartas_ekfsc_1461914454.pdf (Szerkesztés alatt, 171 Kb, 2016-04-29 09:20:54)
a5a9e0a3a487256c9dab86827a1167922b02415a4790a0f35658d27785adff1c

vegzes_torvenyszekjogeroreemelkede_1480086156.pdf (Hiánypótlás melléklet, 26 Kb, 2016-11-25 16:02:36)
b8925569f4fedf1036aa63f0c83d7a94752aaa9c8726761305a54df66a6e6398

ekfsc_torvenyszekikivonat_jogeros_1480086169.pdf (Hiánypótlás melléklet, 106 Kb, 2016-11-25 16:02:49)
e16db28a3fb254df271889c0bd4e0f169127dde793590dd52fe2c0817f95c04c

(35 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

igazgatasidijmegfizetesenekigazo_1462197879.pdf (Szerkesztés alatt, 30 Kb, 2016-05-02 16:04:39)
2e77a7c6fa528e50e0fe1f4425bf12d29a83058d8d91e1b0f7523af9847da8fb

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

ekfscnullasigazolas_1461914544.pdf (Szerkesztés alatt, 62 Kb, 2016-04-29 09:22:24)
2bc1810ac31392b0d754364fae376fe7699b3d99b7d2720ba7c81a7572210800

Nevezési költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtervek

ekfsc_upkoltsegekreszletezese_1480086745.pdf (Hiánypótlás melléklet, 79 Kb, 2016-11-25 16:12:25)
3103e6abd7ea3edb1c529a67ffcb2da873a960c62e456f7c99b03c34a988305

Rendezési, felkészítési, képzési költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtervek

ekfsc_upkoltsegekreszletezese_1480086761.pdf (Hiánypótlás melléklet, 79 Kb, 2016-11-25 16:12:41)
3103e6abd7ea3edb1c529a67ffcb2da873a960c62e456f7c99b03c34a988305

Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások

20160502_elviepitesikeretengede_1462188327.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2016-05-02 13:25:27)
a307d42ba1bc3a785a0851a13b6f32ab83b879103de106d54f181ecfa271b3b4

azegyebengedelykotelestevekenyse_1462118322.docx (Szerkesztés alatt, 13 Kb, 2016-05-01 17:58:42)
8e29b03909235c16322a80291d9e6f160c782ed8b0c59f869cbe4e1731301e40

azegyebengedelykotelesteve_1480087273.docx (Hiánypótlás melléklet, 26 Kb, 2016-11-25 16:21:13)
e0ad9e539208792e9e28505804187b0fa708da446d19f00988f623134f85f02a

Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles

azelviepitesiengethelyazingatla_1462118307.docx (Szerkesztés alatt, 13 Kb, 2016-05-01 17:58:27)
ad9a68d3ceb9db900f833b0de775e62f45584b10f0a69fd110dca7aba3948f41

azelviepitesiengethelyaz_1480087264.docx (Hiánypótlás melléklet, 13 Kb, 2016-11-25 16:21:04)
5270070b2df6193ac35d8560c0d578ec929d922b1b3bfd3b709e4b2b009492bf

Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja

bereltvagymasjogcimenhaszn_1480087237.docx (Hiánypótlás melléklet, 31 Kb, 2016-11-25 16:20:37)
d4d8de8af8c9a1d7dbb5c1a1e35366e3328c2a026f81ef8ebf210260f65aafb

bereltvagymasjogcimenhasznalt_1462209619.docx (Szerkesztés alatt, 13 Kb, 2016-05-02 19:20:19)
7b1e159e7ce04495bf4b57a1b46083cccb5b9b8ad0c67936603c4d8bc82af640

Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)

tulajdoni_lap_1462118250.docx (Szerkesztés alatt, 12 Kb, 2016-05-01 17:57:30) 2be051fbd95d5b229ee22f4cd5f47cee2e5e26c5a38f87f69bb3dba23a61f292

azingatlanhelyrajziszama_1480087247.docx (Hiánypótlás melléklet, 25 Kb, 2016-11-25 16:20:47)
09e6a6570686feb0f72d21de653e8314403f1d169b9e034bd093b9a7e943157

4488hrsztulajdonilap_ekf_tao_1481184021.pdf (Kér. kieg. szerk., 265 Kb, 2016-12-08 09:00:21)
b468ff290650d3d69906fab201a297603fe228f4bdc7af7551e2604a55a465e

4486hrsztulajdonilap_ekf_tao_1481184021.pdf (Kér. kieg. szerk., 439 Kb, 2016-12-08 09:00:21)
473113192ae5dde581cbe684a52f34b3d74c248a8f202c2d4b5c3dc8bb50d2da

Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre

jelzalogjog_bejegyzes_magyarallam_j_1462118145.docx (Szerkesztés alatt, 15 Kb, 2016-05-01 17:55:45)
9d8aeaa7291cb63d9a0dd077307a2925430a902c5d1a3f52d7f6ef2d0d2b0c6f

sportceluingatlantulajdonosa_1480087226.docx (Hiánypótlás melléklet, 33 Kb, 2016-11-25 16:20:26)
f71948c6044b2f2e18abda85678e4d3ad145e7d7409880de1d3c1851b572b379

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók

megvalositanikivantberuha_1480087301.docx (Hiánypótlás melléklet, 30 Kb, 2016-11-25 16:21:41)
ab266bbb29f1a2ce782d4e6c812900a8d18ecffb0d1d16a497d1fe4e86c14172

eger-ekfatornerem_koltsegbecsles_1462185197.pdf (Szerkesztés alatt, 509 Kb, 2016-05-02 12:33:17)
864cab46cbb1f0868c683f126fa4a124f053a360cd1aa78ff9bfada40f9e3156

A megvalósítani kívánt projektek műszaki tartalmának részletes kifejtése

_ekfgyakorlotornateremelvikeret_1462118474.zip (Szerkesztés alatt, 19 Mb, 2016-05-01 18:01:14)
43051e099344afa12458f2570ed4d0b576bf7d804baf3bf8720145787e024e5

amegvalositanikivantproj_1480087311.docx (Hiánypótlás melléklet, 25 Kb, 2016-11-25 16:21:51)
95be87b5b44444664fd7278928b112b7937d81ebb2ca0afd8e8f942ff3dd1f

nyilatkozatekfsctaohp2016_17_1481184076.pdf (Kér. kieg. szerk., 65 Kb, 2016-12-08 09:01:16)
87c83ad07c762e057ce4ebd3e26defc5c6849f98f5eb1fe61034bd708db7e2fb

tervezoivalasz_arajanlathoz_ekfsc_1481184076.pdf (Kér. kieg. szerk., 234 Kb, 2016-12-08 09:01:16)
90d3bf3cfde3190c1f0d836ca567f44893f4c03c213539a3f69b4cccbffeb728

Sporteszköz sportfelszerelés aljocímhez kapcsolódó költségtervek

nyilatkozatekfsctaohp2016_17_s_1480086703.pdf (Hiánypótlás melléklet, 53 Kb, 2016-11-25 16:11:43)
9fae5795fb87f3d7c6ea8f6302dd6c9a31a2382f54845948ae66339719c37a2

ekfscctaohp2016_17_sporteszkozok_1480086718.pdf (Hiánypótlás melléklet, 57 Kb, 2016-11-25 16:11:58)
5d96a7f44e73fe2f4a0483d4df276901924c7e24d8a11b8ffe4532f55ed083b

arajanlatsmrhenger_1_1480069215.pdf (Hiánypótlás melléklet, 183 Kb, 2016-11-25 11:20:15)
f029387bbd5103cfff9af516473fa94992a95cccd3f5c4370ed0c393b464274

arajanlatsmrhenger_2_1480069219.pdf (Hiánypótlás melléklet, 2 Mb, 2016-11-25 11:20:19)
5aab4afe39191e21d8e8b240888e954d976dc6bd2db0fcf63e70e1ef45004b9

arajanlatsmrhenger_funkcionalisk_1480069224.pdf (Hiánypótlás melléklet, 374 Kb, 2016-11-25 11:20:24)
09bf524f188cc9fe93fc085fbc4de586dbdac53b81ef7f517c0d20215957e44

trxkotelekszettek_vitalforce_1480069230.pdf (Hiánypótlás melléklet, 618 Kb, 2016-11-25 11:20:30)
3641f6581ec7c0f5cc9ee599e38d8808cb312f57909ef2c1e01213828422e38c

trxprokit_vitalforce_arajanlat_1480069234.pdf (Hiánypótlás melléklet, 1 Mb, 2016-11-25 11:20:34)
f8c6d742d0a6697c79752e4c677c335c337e36537b348594f814a0159269b017

Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)

sportmunkatars-munkakorileiras_d_1480086564.pdf (Hiánypótlás melléklet, 36 Kb, 2016-11-25 16:09:24)
f77548a77073a04c16737d30c18931eb2e7533dac999ec059c4a25b456bca709

sportmunkatars-munkakorileiras_v_1480086567.pdf (Hiánypótlás melléklet, 36 Kb, 2016-11-25 16:09:27)
097d160b2be09aa356246c4bd82ddb3832f8fa7af2ccb2cf1e8d00609f9ad5d4

nyilatkozatekfsctaohp2016_17_s_1480086586.pdf (Hiánypótlás melléklet, 56 Kb, 2016-11-25 16:09:46)
5e2007be3059d7ccefa13db4d1d6448649f35c3640e776c235431a641ac0543a

sportmunkatars-munkakorileiras_f_1480086590.pdf (Hiánypótlás melléklet, 36 Kb, 2016-11-25 16:09:50)
74d8d6a0fdeeaac5f27b26c43d29c0940183bab0b6f690d0f2561a868a06f4

sportmunkatars-munkakorileiras_h_1480086597.pdf (Hiánypótlás melléklet, 36 Kb, 2016-11-25 16:09:57)
fe244bf315e7f5487f9daf6b71e77ee2685af6f80731c2f319f20cd602c680ea

sportmunkatars-munkakorileiras_m_1480086606.pdf (Hiánypótlás melléklet, 36 Kb, 2016-11-25 16:10:06)
3a1cdc503a2d87a61c7b2ad601c9614fd84b36965091039c55d2be6a929a1462

sportmunkatars-munkakorileiras_v_1480086612.pdf (Hiánypótlás melléklet, 36 Kb, 2016-11-25 16:10:12)
0e61b2dc6c3478bf09533c3f813b29bc1b248c564c44b4f0bb64ca571ff0b0f5

sportmunkatars-munkakorileiras_v_1480086621.pdf (Hiánypótlás melléklet, 36 Kb, 2016-11-25 16:10:21)
eb20d379113439d0df4ce1f28cade365eb5c8a9af329671b64841091379d332

upszakmaiigazgato-munkakorilei_1480086672.pdf (Hiánypótlás melléklet, 37 Kb, 2016-11-25 16:11:12)
057dc8dbb28f2c2130a3c260ee528c002a4d8f44a85a6ae8b3960716b71d7c8c

11.fabiangaborgyogmasszorbizon_1480086683.pdf (Hiánypótlás melléklet, 447 Kb, 2016-11-25 16:11:23)
ddd96ee77f32fad9a15ae1d58e5fe7c96bbcc16fcd141da24886a58223f9a978

nyilatkozatekfsctaohp2016_17_g_1480089806.pdf (Hiánypótlás melléklet, 38 Kb, 2016-11-25 17:03:26)
9e42342a50b5dab73a3bd8a6bebb9ebf19080e3ff3fd86fe07edd86dc5768ce0

terenyei_akos_nyilatkozat_1481273754.pdf (Kér. kieg. szerk., 45 Kb, 2016-12-09 09:55:54)
326f277c08a7f8ec08973c4941735c0fd017e4a373e8b3e6b3ed643892caea1c

barkai_bianka_nyilatkozat_1481273754.pdf (Kér. kieg. szerk., 57 Kb, 2016-12-09 09:55:54)
e79151de7353dc981e39f69c41fa960ece3f3ad667db34670a6e2e2795fd42c

sportmunkatars-munkakorileiras_f_1481184137.pdf (Kér. kieg. szerk., 33 Kb, 2016-12-08 09:02:17)
bbe9f45dec536d32c928fe525e287f132c388465c8439fa69ea885e79f51e0e6

sportmunkatars-munkakorileiras_h_1481184137.pdf (Kér. kieg. szerk., 33 Kb, 2016-12-08 09:02:17)
7388ec54a4fafc00dd6058d70c9aaded5fec579ac488c516df77705da2990d78

sportmunkatars-munkakorileiras_m_1481184137.pdf (Kér. kieg. szerk., 33 Kb, 2016-12-08 09:02:17)
c63654dc4324d757a50b921783540903279b2b98e5aeea771828b61663d3f2fa

sportmunkatars-munkakorileiras_v_1481184137.pdf (Kér. kieg. szerk., 33 Kb, 2016-12-08 09:02:17)
0d276ffc3d78980ccd76549a01dcc304ba2130852500e5d27a9333cedfbf2494

(1)sportmunkatars-munkakorileiras_v_1481184137.pdf (Kér. kieg. szerk., 33 Kb, 2016-12-08 09:02:17)
ad356ad96b4689d5807f3185c90ae2cf1e473a004b62ab43f47a17e1308ddcce

(2)sportmunkatars-munkakorileiras_v_1481184137.pdf (Kér. kieg. szerk., 33 Kb, 2016-12-08 09:02:17)
cd088ffeeba49a7d199068af8faf7cde02077300a9ef5218e7cefbf8d95baae4

barkaibiankavegzettsegigazolas_1481184137.pdf (Kér. kieg. szerk., 90 Kb, 2016-12-08 09:02:17)
c1787f48945184fcc98cad237ce2b80e8626388b2a7eb64c83797fcadae9edfa

benedekrekevegzettsegigazolas_1481184138.pdf (Kér. kieg. szerk., 2 Mb, 2016-12-08 09:02:18)
b0175e07e4b1047e33e72240b4af8961b5d81bb09027977e754bd768d4065380

nyilatkozatedzoiszemelycserekehez__1481184138.pdf (Kér. kieg. szerk., 50 Kb, 2016-12-08 09:02:18)
bf2199d67240cc14faff1d34c199483233bc70add59f4907724d2250693b9047

nyilatkozatesvegzettsegekfscta_1481184138.pdf (Kér. kieg. szerk., 172 Kb, 2016-12-08 09:02:18)
df9f04f9519ce5cdb5ff13d85aefb7ff85509acf4ed18531e92704cc0cd276cf

sportmunkatars-munkakorileiras_d_1481184138.pdf (Kér. kieg. szerk., 33 Kb, 2016-12-08 09:02:18)
437e31bef6f4a18af3ba83d1704caad668c5ece6e3033fcaba3371252ea86a64

Személyszállítási költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek

ekfsc_upkoltsegekreszletezese_1480086738.pdf (Hiánypótlás melléklet, 79 Kb, 2016-11-25 16:12:18)
3103e6abd7ea3edb1c529a67ffcb2da873a960c62e456f7c99b03c34a988305

Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége aljocímhez kapcsolódó költségtervek

ekfsc_upkoltsegekreszletezese_1480086773.pdf (Hiánypótlás melléklet, 79 Kb, 2016-11-25 16:12:53)
3103e6abd7ea3edb1c529a67ffcb2da873a960c62e456f7c99b03c34a988305

A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai aljocímhez kapcsolódó költségtervek

nyilatkozatesvegzettsegekfscta_1480086844.pdf (Hiánypótlás melléklet, 172 Kb, 2016-11-25 16:14:04)
df9f04f9519ce5cdb5ff13d85aefb7ff85509acf4ed18531e92704cc0cd276cf